

齐鲁影业联手山东边防出品《边防派出所的故事》首映

三代边防人感人事迹登上银幕



王中磊儿子
每周零花钱10元



本报讯 浙江卫视《爸爸回来了》即将迎来收官,吴尊、李小鹏、贾乃亮、王中磊四位老爸在15日举行的发布会上难得地聚在一起开谈育儿经。随着收视率的提升,四个小孩的名气也同步增长,节目还未杀青,已经有商家和影视机构纷纷伸来橄榄枝,对于是否会让孩子向娱乐圈发展,四位老爸一致表示:“孩子大小,不会考虑。”

谈起儿子,王中磊自豪地表示:“威廉每周只有10元零花钱,他现在最想买个巴西世界杯的笔记本,但是那要20元,他得攒两周。”记者纷纷叹息:“可是听说他一年学费就要18万元哪!”李小鹏说,相比做童星,他倒更愿意培养女儿对体操的兴趣:“奥莉已经展现出体操方面的天赋,如果以后她决定走这条路,我200%支持她,我想没有人比我更了解体操了。”(刘雨涵)

周鸿祎
《小善大爱》捐巨款

本报讯(记者 邱伟) 目前,大型公益真人秀《小善大爱》正在东方卫视热播,这档被誉为“2014最走心真人秀”的节目将于本周三晚上迎来新的主角——知名企业家周鸿祎。在本期节目中,周鸿祎隐藏身份化身义工来到成都,在跟随公益组织寻访的过程中见到了一些曾在中国远征军浴血奋战的老兵,老兵艰难的生活现状深深震撼了他,面对无助的老人,他亲自买了衣服鞋子给老人换上,并捐出巨款,希望能够改变这些老兵的生活现状。

周鸿祎身为知名企业奇虎360掌舵人,是个热心于公益事业的人,常积极投身慈善行动。2008年汶川地震时,他带员工第一时间前往灾区参与救援,亲自从废墟中挖出灾民遗体,目睹受灾儿童而无能为力,返回北京后遭受抑郁困扰达一个月。此次他特意隐藏身份来到成都,以义工的身份四处寻访公益组织,希望帮助更多的人。

寇月朋张志坚
艺术巡展将举行

本报讯 “灵化——寇月朋(大鹏)、张志坚(老海)艺术作品巡展(山东济南站)”将于6月26日—7月10日在济南大明湖超然楼下聚雅斋美术馆隆重开展。

寇月朋,中央美术学院教授、中国美术家协会会员、著名画家,擅长山水、人物;张志坚,中国美术家协会会员、内蒙古美术家协会理事、巴彦淖尔美术家协会主席、国家一级美术师,专绘吉祥草原风情山水。两人均为国家文化部“艺术市场”画院签约画家。(本记)

首映仪式

本报讯(记者 邱伟) 16日,由齐鲁影业传媒有限公司等出品拍摄,以青岛中韩边防派出所真实故事改编的电影《边防派出所的故事》,在济南市百丽宫电影院举行首映式,该片经过半年的紧张拍摄与制作,近期将正式上线。

《边防派出所的故事》以全国模范边防派出所——中韩边防派出所老中青三代人的边防情结为主旋律,表现了边防民警扎根基层、不怕牺牲、无私奉献的责任感和使命感。影片由齐鲁晚报联合山东省公安边防总队、亚洲影视联合会拍摄,北京柏美亚洲文化发展中心有限公司、山东齐鲁影业传媒有限公司联合出品。

影片讲述了老所长葛启东因年龄将退役转业,离队前最后一天仍坚守工作岗位的经历。入所不久的民警钟伟年轻气盛却觉得自身发展受限,提出了转业申请,纠缠老所长给他签字放行,老所长让钟伟陪他最后一次



▲ 首映式 主创人员亮相。 本报记者 王鸿光 摄

巡查辖区。钟伟亲眼目睹了老所长尽心尽力帮助百姓,深受感动,也为老所长临危不惧、处变不惊的风范所折服。与此同时,钟伟的爷爷也前来向老所长求情希望放孙子离队,途中,他所带的背篓被毒贩偷偷放入毒品,阴差阳错地成为“运输工具”,后又意外被毒贩绑架。新所长汪敏抓住案情线索,在钟伟和老所长的密切配合下,成功地破获了贩毒案,解救了钟爷爷。老所长葛启东在这次事件之后光荣转业,钟伟也重新认识了自己工作的意义,决心不再离队,扎根边防。

本片以山东省青岛市崂山区中韩边防派出所真实事迹为原型,诠释了以老所长葛启东、新所长汪敏、年轻警官钟伟为代表的三代边防人,在边防工作中践行群众路线、服务百姓、履行光荣使命的崇高价值追求。本片由参演过《国际命运》《中国远征军》《铁道游击队》等电视剧的男演员张卫领衔,优秀青年演员姜永鹏、王静等也在影片中出演重要角色。

作为影片原型的中韩边防派出所为全国公安边防系统的模范单位,曾荣立公安部集体一

等功1次、二等功4次、三等功6次,被公安部表彰为“全国青年文明号”、“全国公安机关爱民模范集体”、“全国公安机关执法示范单位”等,被全国双拥工作领导小组、民政部、解放军总政治部联合表彰为全国公安机关唯一的“全国拥政爱民模范单位”,是全国公安边防的一面旗帜。

在当天的首映仪式上,人物性格鲜明、故事节奏紧凑的《边防派出所的故事》放映后,受到观众好评,一位嘉宾深有感触地说,影片是基层边防民警在一线工作与生活的写照,展示了他们模范践行党的群众路线,全心全意为人民服务的宗旨;而且,影片很好地融合了中韩边防派出所的所在地——青岛的海滨都市元素,让人感觉非常亲切。

据悉,《边防派出所的故事》将在近日先后于国内各大主流网站上线播出,届时将会让影片进一步深入到普通观众身边,切实体会到公安边防民警工作中的点点滴滴。

好莱坞投拍华语片掀高潮

陈坤做老板 真狼当“主演”



走笔上海滩——

第17届上海电影节特别报道

文/片 本报记者 倪自放

◎新合作

好莱坞资本制作华语片

3D魔幻大片《钟馗伏魔:雪妖魔灵》6月15日亮相上影节,演员陈坤首次以该片投资人、主演身份亮相,这部魔幻大制作将于2015年2月19日,即羊年大年初一公映。发布会公布的钟馗、雪妖造型照也大大突破了大家此前的猜想,陈坤版钟馗威武之外更具智者气质,李冰冰更是颠覆出演。片方宣布,威秀电影亚洲公司和华纳兄弟电影公司以联合投资方及联合出品方的身份加盟该片。

除了资本的介入,好莱坞大导演执导纯华语片也实现了。华语史诗电影《狼图腾》全片拍摄使用的都是真狼,更在全球范围内甄选出包括制片人、导演、驯狼师、演员的最佳人选。最终确定曾执导《情人

《兵临城下》等影片的奥斯卡金像奖导演阿诺执导。

◎新搭档

女演员不再是“葱花”

中国女演员此前以“葱花”身份参演合拍片饱受诟病,从上影节目前公布的几部国际合拍片看,华语演员已成影片主导者。

中外合拍3D动作爱情大片《绝命逃亡》15日在上海举办新闻发布会,宣布影片定档9月26日。电影《绝命逃亡》讲述了流落在东方丝绸之路的十字军战士,帮助逃亡的公主王子夺取政权的故事。《绝命逃亡》由好莱坞“双料影帝”尼古拉斯·凯奇主演,女一号则是中国明星刘亦菲。

成龙主导的传奇动作大片《天将雄师》,15日在上影节举行发布会。该片的主演包括成龙和好莱坞巨星阿德里安·布劳迪、约翰·库萨克,成龙提

携多年的“龙女郎”林鹏成为女一号。

◎技术流

IMAX影院全球第二多

本届上影节专门设立的“IMAX视野”展映单元,14日举行启动仪式,IMAX公司首席执行官格雷格宣布,将于今年12月18日上映的《一步之遥》,将运用多种IMAX的技术手段。目前中国已拥有157家IMAX影院,签约待建的影院有232家,成为IMAX在全球的第二大和增长最快的市场。万达影视15日在电影节上宣布,由万达文化产业集团全资投拍的好莱坞电影《Southpaw》(暂译名《左撇子》)将于6月16日开机,这是中国影视公司首次全资投拍一部美国电影。

上海6月16日电

